
inkl. Bettfunktion, Bettkasten, Sitztiefenverstellung und Kopfteilverstellung 

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

44%
1

AUF MÖBEL, MATRATZEN
UND KÜCHEN

BIS ZU

AKTIONS
A N G E B O T E
F Ü R  D E I N  Z U H A U S E

Becherset, best. aus:
6x Longdrinkbecher 340 ml, 
6x Whiskybecher 320 ml, 
Limited Edition. 59640548-02

29.99
UVP 54.-

%

12-tlg.

spülmaschinengeeignet

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe 
Stahlgrau, Metallfuß schwarz matt, 
Stellmaß ca. 277x237 cm, Kissen 
gegen Aufpreis. 15530003-00

EIN      FÜR MÖBEL
Jetzt bewerben: Ausbildung – Kaufmann/-frau im Einzelhandel (m/w/d)

Mehr Infos:

HT22V3 01
1 Nähere Bedingungen       
  auf Seite 20.

999.-%

Gültig bis zum 
24.06.2023

BESUCHEN SIE UNSERE

GARTENMÖBEL ABTEILUNG

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis
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Rundecke, Stoffbezug Taurus grau, Holzfuß 
Eiche bianco, Sitz Federkern, Sitzhöhe ca. 46 cm, 
Stellmaß ca. 167x316x235 cm. Rücken echt, Kissen 
und Kopfstützen gegen Aufpreis. 62980068-01

FEDERKERN
VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

Canape motorisch verstellbar und Kopfstütze 
gegen Aufpreis

1.799.-%

Rundecke, Bezug Holiday grau, Sitz 
Super-Bonell-Feder kern, Holzfuß Buche 
matt schwarz, Stellmaß ca. 303x245 cm. 
Echter Rücken und Kissen gegen Aufpreis.
62790107-00

Gästebett und Rückenverstellung
gegen Aufpreis.

FEDERKERN
VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

1.399.-%

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

2/3 Nähere Bedingungen auf Seite 20.

5Laufzeit ab 6 Monate, je nach Finanzierungsmodell bis zu 72 Monate. Finanzierung ab 100,- € möglich. Mindestrate 9,- €. Vermittlung ausschließlich für den Kreditgeber BNP Paribas S.A. 
Niederlassung Deutschland, Rüdesheimer Straße 1, 80686 München.

0%
FINANZKAUF

ab

ZINSEN
5

Maßgeschneiderte Lösung
6-72 Monatsraten
Individuelle Beratung
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Bettkasten, Bettfunktion & Kopfteilverstellung 
gegen Aufpreis

BOXSPRING
VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

Rundecke, Stoff bezug in der
Farbe anthrazit, Sitz Box spring-
federung, Metallfuß Hochglanz, 
Stellmaß  ca. 260x320 cm, inkl.
Sitztiefenverstellung. Kopfteilver-
stel lung, Armteilverstellung und
Kissen gegen Aufpreis. 81010071-01

1.899.-%

SCHÖNE RUNDECKEN
ZUM ENTSPANNEN

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe 
kurkuma, Sitz Federkern, Metallfuß schwarz, 
inkl. 2 Sitztiefenverstellungen, Stellmaß 
ca. 315x200 cm. Kopfstützenverstellung, 
Seitenteilverstellungen, Kissen und Hocker 
gegen Aufpreis. 60310053-01 Kopfstützenverstellung und Seiten-

teilverstellungen gegen Aufpreis
inkl. 2 Sitztiefen-

verstellungen

FEDERKERN
VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

1.699.-%

FINANZKAUF
ab

Maßgeschneiderte Lösung
6-72 Monatsraten
Individuelle Beratung
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TV-Sessel, Stoffbezug Safi ra in der Farbe slate, Stufenlose 
synchrone Verstellung durch einen Elektromotor inkl. Aufsteh-
hilfe. 82260117-00

max. Belastbarkeit 160 kg

Bettfunktion und Bettkasten 
gegen Aufpreis.

inkl. 3 Kopfteilver
stellungen

ECHT LEDER

Rundecke, Bezug Leder in der Farbe Mustard, 
Metallfüße Chrom, Stellmaß ca. 270x220 cm, 
Hocker und Kissen gegen Aufpreis. 14570002-01

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

1.699.-%

777.-%

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

Rundecke im Loungestil, Bezug 
silver, Stellmaß ca. 195x371x260 cm, 
Kissen gegen Aufpreis. 81010049-11

inkl. 4 Sitztiefenverstellungen, Kopfteilverstellung 
und Armteilverstellung gegen Aufpreis

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

1.899.-%

44%
1

AUF
MÖBEL

BIS ZU
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1.999.-%
VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe Alu, 
Metallfuß chrom, Stellmaß ca. 272x272 cm. 
Rücken echt, Kopfstützen und Armteilverstellung 
gegen Aufpreis. 
82260028-15

Relaxfunktion, Bettfunktion & Armteilverstellung 
gegen Aufpreis

Sessel + Hocker, 
Bezug Leder Batick 
Black, Gestell Classic 
schwarz.  41220013-02

ECHT LEDER

995.-%

DEN MAN ERLEBEN MUSS

Komfort

Sitztiefe         50 cm         52 cm         54 cm

43 cm S

45 cm  M

47 cm   L

Si
tz

hö
he

bon domus
besser relaxen

Metall-
aufl age

Fußvarianten
Grundausstattung 
- verstellbar durch Körperdruck
- manuelle Kopfpolsterverstellung

Ausstattung
(belastbar bis 120 kg)

Ergonomie
Ergonomien individuell wählbar 

gegen Aufpreis

Metall Metall

Holz Edelstahl Metall
(Anthrazit

pulverschichtet)

Holz

6 wählbare Beiztöne Deckfurnier der 
Drehteller in Eiche

Nussbaum-
farben

erlefarben Eiche bianco 
(Aufpreis)

Buche Eiche

Eichefarben
maron

H
20

16
01

66

Sitzhärten

F1 WEICH F2 MITTEL F3 FEST

Schieben einfach gemacht.
Durch integrierte Rollen im 
Drehteller lässt sich der Dreh-
sessel einfach verschieben.

Komfortausstattung (optional)

- 2-motorisch
- 3-motorisch mit Aufstehhilfe
- motorische Kopfpolsterverstellung
- höhenverstellbare Drehspindel

Motiv12_Hukla_CD2.0_297x420mm_A3.indd   1 03.06.19   11:49
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- verstellbar durch Körperdruck
- manuelle Kopfpolsterverstellung
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16
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Schieben einfach gemacht.
Durch integrierte Rollen im 
Drehteller lässt sich der Dreh-
sessel einfach verschieben.
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- 2-motorisch
- 3-motorisch mit Aufstehhilfe
- motorische Kopfpolsterverstellung
- höhenverstellbare Drehspindel

Motiv12_Hukla_CD2.0_297x420mm_A3.indd   1 03.06.19   11:49

Relaxsessel, Bezug Leder, manuelle Verstellung 
durch Körperdruck, Ergonomie small, inkl. Kopfteil-
verstellung manuell, Drehteller Metall. 82260061-01

FEDERKERN

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

ECHT LEDER

• Ergonomien individuell wählbar (S/M/L)
• 2 preisgleiche Fußvarianten (Metall)
• 4 Fußvarianten gegen Aufpreis je 69.- 

(Edelstahl, Metall und Holz)
• 3 versch. Sitzhärten

GRUNDAUSTATTUNG
• belastbar bis 120 kg
• verstellbar durch Körperdruck
• manuelle Kopfpolsterverstellung

Komfortausstattung (optional)
• 2-motorisch
• 3-motorisch mit Aufstehhilfe
• motorische Kopfpolsterverstellung
• höhenverstellbare Drehspindel

1.111.-%

SAG JA...
ZU DEINEM SOFA
MIT KONZEPT.

1 Nähere Bedingungen auf Seite 20.

44%
1

AUF
MÖBEL



Couchtisch, Tischplatt Keramik 
Grauglas, Metallgestell schwarz matt, 
ca. 120x38x70 cm. 61810224-00

399.-
HT22V3 06TIEFPREIS-GARANTIE  für Ihre Preis-Sicherheit 2

individuell
< plan- und erweiterbar >

individuell
< plan- und erweiterbar >

Wohnkombination, Lack weiß matt, Absetzung Betonoptik 
Nachbildung, ca. 290x194x45 cm, inkl. LED-Beleuchtung. 82490017-00

666.-%

Wohnkombination,
Balkeneiche Bianco massiv
geölt, Frontglas Parsolgrau,
ca. 339x208x50 cm.
Beleuchtung gegen Aufpreis.
61810036-00

inkl. LED-Beleuchtung

1.899.-%

BALKENEICHE
MASSIV

Wohnkombination,
Lack Basatgrau,
Absetzug Catania Eiche
furniert geölt, Parasolglas
grau, ca. 320x201x50 cm.
Beleuchtung gegen Aufpreis. 
61810216-06

1.299.-%
EICHE

FURNIERT

ASTEICHE
MASSIV

Couchtisch, Tischplatte Asteiche 
massiv, Gestell Edelstahloptik, 
Ablage Glas bronzefarbig,
ca. 50x41x50 cm. 61810418-02

159.-

Couchtisch, Metallgestell schwarz, 
Tischplatte Klarglas, Schubkastenablage 
schwarz matt, ca. 120x40x60 cm. 
61810167-00

Ablage auch in Weiß 
matt erhältlich 299.-

Couchtisch, Eiche natur geölt, 
Glasplatte grau, Metallgestell schwarz 
matt, ca. 70 cm Durchmesser.
61810149-02

199.-EICHE
MASSIV
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180°
drehbar

EICHE
MASSIV

je159.-
ARMLEHNSTUHL%

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

240 cm160 cm

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

180°
drehbar

Esstisch, Struktureiche terra Dekor, 
Untergestell V-Säule, Bodenplatte 
MDF schwarz, ca. 160(240)x90 cm, 
inkl. 2 Einlegeplatten. 61470027-00 599.-

ESSTISCH

Sessel, Stoffkombination 
Lederoptik/Microfaser stone, 
Stativgestell Eisen schwarz, 
drehbar. 61470010-00

SCHÖNE ESSZIMMER FÜR 
GENUSSVOLLE MOMENTE

je179.-
SESSEL%

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

Esstisch, Balkeneiche natur 
massiv geölt mit Facettenprofil und 
Gebrauchsspuren, Untergestell Eisen 
schwarz, ca. 180x100 cm. 61470018-00

699.-
ESSTISCH

Armlehnstuhl, Bezug Microfaser 
in der Farbe schwarz oder stone, 
Untergestell Eisen schwarz drehbar 
mit Rückholfunktion. 61470018-01/02

Armlehnstuhl, Untergestell 
Wildeiche massiv drehbar mit 
Rückholfunktion. 61470018-03/04 je 199.-

ARMLEHNSTUHL

2/3 Nähere Bedingungen auf Seite 20.
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999.-%

Schlafzimmer, Dekor Wildeiche, Absatz Basaltgrau, best. 
aus: Schwebetürenschrank ca. 270x225x60 cm, Bettanlage 
Liegefläche ca. 180x200 cm, Kopfteil Lederoptik taupe, 
inkl. Beleuchtung. Passepartoutrahmen, Rahmen und Auflagen 
gegen Aufpreis. 82450005-00

Schlafzimmer, Polaresche-Nach bildung, best. aus: 
Kleider  schrank 6-trg., 2 Spiegel türen, B. ca. 300 cm, 
Komfortbett Liegefläche ca. 180x200 cm und 2 Nacht -
konsolen. Kopf teil polster, Beleuchtung, Nacht kon solen-
paneele und Beimöbel gegen Aufpreis. Ohne Rahmen, 
Auflagen und Deko. 67020041-21

1.799.-%ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

inkl. Topper

Breite: 240 cm

Boxspring-Familienbett,
Stoffbezug in der Farbe beige, 
Holzfuß Buche wengefarbig, 
Liegefläche ca. 240x200 cm, 
Unterbau Bonellfederkern, 
Obermatratze 5-Zonen 
Tonnentaschenfederkern-
Matratze H2/H3, Beimöbel 
gegen Aufpreis. 81520039-01

BOXSPRING
VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

1.499.-%
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inkl. Topper

inkl. motorischer 
Verstellung 

TASCHEN
FEDERKERN

999.-%

Mit verschiedenen Ausstattungselementen kreieren Sie ein genau auf Ihre Wünsche abgestimmtes Boxspringbett. 

Dream Deluxe
traumhafter Komfort auf Spitzenniveau.

Auszug aus dem Sortiment.

KOPFTEILAUSWAHL

DD02 DD08DD06

DD12 DD07
in 6 verschiedenen Höhen

DD16
mit Funktion
DD16

Topper: ideale Druckverteilung und 
individueller Schlafkomfort Matratze: 
Entlastung des Rückens durch 
den Zonen-Aufbau des Matratzen-
kernes Bettkastenbox: stützende 
Unterkonstruktion mit Tonnentaschen-
federkernen

BOXSPRINGAUFBAU

(Symbolfoto)

A 22 A 420 C 480

H 75 H 84 H 170 HM 545

C 460A 702

Höhe: 10 cm
Auszug aus dem Sortiment.

FUSSAUSWAHL

S 16

Boxspringbett, Stoff bezug, Schweboptik. Liegefl äche ca. 180x200 cm, Unterbau 
7-Zonen-Tonnen-Taschenfederkern, Obermatratze 7-Zonen-Tonnen-Taschenfederkern 
H3/H4. Topper, Kissen und Beimöbel gegen Aufpreis. 64010005-01

Boxspringbett, Stoff bezug, Füße Alufarbig, Liegefl äche ca. 180x200 cm, 
Unterbau 7-Zonen-Tonnen-Taschenfederkern, Obermatratze 7-Zonen-
Tonnen-Taschenfederkern H2/H3. Kissen und Beimöbel gegen Aufpreis. 
64010005-02

2.299.-%

2.499.-%

Boxbett, Stoffbezug in der Farbe silver, 9-Zonen Taschen-
federkern-Matratze H3, Liegefläche ca. 180x200 cm, inkl. 
motorischer Verstellung und Topper, Kissen und Plaid gegen 
Aufpreis. 43840013-00
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1 Drehtürenschrank, ca. 200x197x58 cm, inkl. Spiegeltüren. 67020001-00  2 Komfortbett, Liegefläche ca. 100x200 cm, Bettseitenhöhe

ca. 48 cm. 67020001-04  679.-  3 Hängeschrank, 67020001-06  479.-    4 Steckboden, 67020001-07 99.- 5 Steckboden, 67020001-08  119.-
6 Nachtkonsole, 3 Schübe, ca. 40x48x43 cm. Paneelaufsatz und Beleuchtung gegen Aufpreis. 67020001-12  je 249.-   7 Nachtkonsolenpaneel, 

67020001-13 je 229.-

Komfortzimmer, Eiche teilmassiv, Absatz Glas in der 
Farbe Champagner. Passepartoutrahmen, Beleuchtung und 
Beimöbel gegen Aufpreis. Ohne Rahmen und Auflagen.

799.-
DREHTÜRENSCHRANK%

1

3

4

5

6

 7

2

Schlafzimmer, Eiche teilmassiv, Absatz Front Glas Champa-
gner, best. aus: Panoramaschrank ca. 300x216x58 cm, Futonbett 
mit Polsterkopfteil Liegefläche ca. 180x200 cm, 2 Nachtkonsolen 
schwebend. Passepartoutrahmen, Nachtschrank-Paneele und Be-
leuchtung gegen Aufpreis. Ohne Rahmen und Auflagen. 67020033-01

2.499.-%

EICHE
TEILMASSIV

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

Glasfront

1/2/3 Nähere Bedingungen auf Seite 20.

44%
1

              AU F
    MÖBEL UND
     MATRA TZEN

BIS ZU
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Kaltschaummatratze „Emma One“,
ergonomischer 7-Zonen Kaltschaumkern, 
Gesamthöhe ca. 18 cm, Härtegrad Hart,
ca. 90x200 cm. 45280002-00

Kaltschaummatratze „Emma One“,
ergonomischer 7-Zonen Kaltschaumkern, 
Gesamthöhe ca. 18 cm, Härtegrad Hart,
ca. 90x200 cm. 45280002-00

Kaltschaum-Matratze, 7-Zonen 
Komfortschaumkern, optimale Körper-
anpassung durch spezielle Schulterzone, 
Härtestufe hart, Bezug abnehm- und 
waschbar, Gesamthöhe ca. 18 cm. 
64170058-00/02

40°

Kaltschaum-Matratze, 7-Zonen 
Komfortschaumkern, optimale Körper-
anpassung durch spezielle Schulterzone, 
Härtestufe hart, Bezug abnehm- und 
waschbar, Gesamthöhe ca. 18 cm. 

18 cm

179.-

%

Taschenfederkern-Matratze,
7-Zonen Tonnentaschenfederkern mit 
ca. 1000 Federn/2m², Härtegrad soft, 
medium oder hart, Druckentlastende 
Kaltschaumpolsterung, Klimare-
gulierend, Bezug bis 60° waschbar. 
70180032-00

60°

Taschenfederkern-Matratze,
7-Zonen Tonnentaschenfederkern 
mit ca. 500 Federn/2m², Härtegrad 
soft, medium oder hart, ergonomisch 
optimierter Federken, Bezug bis 60° 
waschbar. 
70180023-00

60°

Alle Matratzen preisgleich in den Größen 
90x190/80x200/90x200/100x200 cm
erhältlich.

333.-

5
JA H R E

GA R A N T I E
gemäß Gütepass

599.-

899.-

599.-

Taschenfederkern-Matratze,
7-Zonen Tonnentaschenfederkern mit 
ca. 1000 Federn/2m², Härtegrad soft, 
medium oder hart, Druckentlastende 
Kaltschaumpolsterung, Klimare-
gulierend, Bezug bis 60° waschbar. 

Alle Matratzen preisgleich in den Größen 5

899.-

22 cm

25 cm

5
JA H R E

GA R A N T I E
gemäß GütepassEICHE FRONT 

MASSIV

Schlafzimmer, Eiche teilmassiv/Absetzung Schiefer Nachbildung, 
Kleiderschrank 6-trg. ca. 300x216x58 cm, 4 mittlere Türen mit 
Parasol-Bronze-Spiegel, Komfortbett, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
2 Konsolen. Beleuchtung, Passepartoutrahmen, Aufsatz-Paneele, 
Polsterkopfteil in Lederoptik, sowie Rahmen und Auflagen gegen 
Aufpreis. 70590002-01

3.657.-% ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

44%
1

              AU F
    MÖBEL UND
     MATRA TZEN
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B E T T WA R E N  M I T  H E R Z

PARADIES KISSEN - DAMIT DER KOPF 
ZUR RUHE KOMMT 

Organic Organic

69.99

UVP 109.-

%

1. Sommerbettdecke,
135x200 cm, gefüllt mit Paradies Softcell® (80 % Polyester,
20 % Lyocell – aus nachhaltigem Anbau). Gewebe aus Paradies 
Greentex® Bio-Baumwolle mit Aloe Vera-Veredelung für zusätz-
liche Weichheit, Gewebe mit seidigem Glanz. Waschbar bei 60°.
60260141-00 UVP 109,- 69,99

2. Sommerbettdecke,
gefüllt mit Paradies Fill® (100 % Polyester). Baumwoll-Gewebe mit
Aloe Vera-Veredelung für zusätzliche Weichheit. Waschbar bei 60°.
135x200 cm UVP 69,95  49,99 60260106-00

155x220 cm UVP 89,95  69,99 60260106-01

3. Sommerbettdecke,
135x200 cm, gefüllt mit Paradies Softcell® Cool Plus, aktiv kühlend 
durch die Kombination der Kühlfasern Viskose und Lyocell – aus 
nachhaltigem Anbau. Gewebe aus kühlendem Lyocell – aus nach-
haltigem Anbau und Paradies Greentex® Bio-Baumwolle (50 %
Lyocell, 50 % Baumwolle).  Waschbar bei 40°. 60260115-00

UVP 119,- 79,99

4. Ganzjahresbettdecke,
gefüllt mit Paradies Softcell® (80 % Polyester, 20 % Lyocell – aus 
nachhaltigem Anbau). Gewebe aus Paradies Greentex® Bio-Baum-
wolle mit Aloe Vera-Veredelung für zusätzliche Weichheit, Gewebe
mit seidigem Glanz. Waschbar bei 60°. 
135x200 cm UVP 149,-  99,99 60260135-00

155x220 cm UVP 199,-  129,99 60260135-01

1

2

Organic Organic

4

5. Faserkissen,
gefüllt mit Paradies Softys® (100 % Polyester). Gewebe aus Paradies 
Greentex® Bio-Baumwolle mit Aloe Vera-Veredelung für zusätzliche 
Weichheit. Füllmenge anpassbar durch Reißverschluss. Stützkraft:
normal. Waschbar bei 60°.
40x80 cm UVP 34,95  29,99 60260208-00

80x80 cm UVP 49,95  39,99 60260209-00

ab 29.99

UVP 34.95

%

5

HT22V3 12

Mehr
online

entdecken!

•
AK

TIV KÜHLEND
•

SPÜ
RBAR KÜHLERES SCHLAFK

LI
M

A

Organic Organic

3

79.99

UVP 119.-

ab 49.99

UVP 69.95

ab 99.99

UVP 149.- Organic Organic
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B E T T WA R E N  M I T  H E R Z

Bettwäsche,
135x200/80x80cm multi,
100% Baumwolle.
43040445-00 89.99

UVP 99.95

Dekoschal,
130x250cm multi,
100% Baumwolle.
43040445-02

49.99

UVP 59.95

Kissenhülle,
45x45 cm, multi, 
100% Baumwolle.
43040445-01

19.99

UVP 24.95

Kissenhülle,
43x43cm salbei, 
schwarz, grau, offwhite, 
85% Polyester,
15% Polyacryl. 
43040439-00-03

Bettwäsche,
135x200/80x80 cm, salbei, 
grau, weiß oder sand, 
100% Baumwolle.
43040378-00-03

je 49.99

UVP 59.95

MIT

60°

ab 49.99

UVP 69.95

je 24.99

UVP 29.95

%

Teelichte, 75er Flat Pack, 
Brenndauer ca. 4 Std. 
45240013-00

Duftkerze 
im Glas, ca. 30 Std. 
Brenndauer.
45240026-00-11

je 3..99 seit 1810
Longdrinkbecher 
LAWE, 400 ml. 
62390078-00-08

versch. Farben

Kombiservice Cora,
Porzellan. 62390158-00

20-tlg.
seit 1810

spülmaschinengeeignet

42.99

Deko-Tablett- Tisch, 
H. 36 cm, weiß MDF.
63251004-00

2-tlg.

Uhr, H. 24 cm. 
63251005-37

Servietten, 20-tlg., versch. 
Ausführungen. 63251644-00/-04/-09

Aufsteller 
Lieblingsplatz, 
L:60 cm. 63252101-18

Schmuckhalter 
Hand, Kunstharz, 
H. 34 cm. 
63255935-00

Windlicht Tunis, Glas 
lackiert, H. 9 cm, versch. 
Ausführungen. 63251233-13

Schild Franzi, Eisen lackiert, 
40x20 cm, versch. Ausführungen. 
63252267-30

je 1.39

%

4.49

4.99
je 3.29 7.49

13.99

19.99

9.99

je 1..79
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1 Vitrine, ca. 90x203x38 cm. 599.-   80520092-00

2  Vitrine, ca. 90x134x38 cm. 449.- 80520092-01

3 TV-Unterteil, ca. 150x55x43 cm. 349.- 80520082-03 

4 Wandbord, ca. 150x22x22 cm. 69.- 80520082-04

Wohnwand, Altesche massiv gebürstet, 
Absetzung schwarz matt, Korpus Artisan Oak 
Nachbildung, inkl. LED- Beleuchtung.

FRONT ESCHE
MASSIV

Rundecke, Stoffbezug Azzuro anthrazit,
Metallfuß chromfarbig, Stellmaß ca. 276x193 cm. 
Kopfstützen gegen Aufpreis. 16470005-00

Rundecke, Stoffbezug Cord grau, Kunst-
stofffuß schwarz, Stellmaß ca. 240x185 cm. 
43840018-01

899.-%

Rundecke, Stoff bezug in der Farbe anthrazit, 
Metallfüße schwarz matt, Stellmaß ca. 285x174 cm, 
inkl. Kopfteilverstellung, elektrische Relaxfunk-
tion und Kissen. 80260064-00

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe grau, 
Metallfuß schwarz, Holzleiste Buche massiv 
wengefarbig, Stellmaß ca. 315x212 cm, inkl. 
Bettkasten. Ohne Dekokissen. 15530002-00

899.-%

inkl. 
Bettfunktion

1.399.-%

auch
seitenverkehrt 

montierbar!

inkl. Bettfunktion, Bettkasten und 
Sitztiefenverstellung.

1.599.-%

inkl. Bettfunktion und Bettkasten

Ecksofa, Stoffbezug in der Farbe grau,
Metallfuß chromfarbig, Stellmaß ca. 250x190 cm,
inkl. Bettfunktion, Bettkasten und Kissen. 
80260033-01

inkl. Kissen799.-%

inkl. Bettfunktion

inkl. Kissen

auch
seitenverkehrt 

montierbar!

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe stone, 
Fuß Chromoptik, Stellmaß ca. 184x341x216 cm, 
Kopfstützen gegen Aufpreis. 16470001-00

1.499.-%

inkl. Bettfunktion und 
Bettkasten

Planungs-
programm

VIELES
SOFORT

VERFÜGBAR
ALLES ABHOLPREISE

(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

inkl. elektr. 
Relaxfunktion

Wohnwand,
Absetzung schwarz matt, Korpus Artisan Oak 
Nachbildung, inkl. LED- Beleuchtung.

FRONT ESCHE
MASSIV

Kommoden, Front Eiche
massiv, Korpus Nachbildung.

ca. 60x141x40 cm,
5 Schubkästen.
42540014-06

ca. 108x80x40 cm,
2 Türen, 2 Schub-
kästen. 42540014-07

299.-

279.-

FRONT EICHE
MASSIV

1

2

3

4

je 149.-
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ab 899.-

SYSTEMAUFBAU BOXSPRINGBETT
(5 verschiedene Typen erhältlich)

Typ A = Grundpreis / Typ B-E gegen Aufpreis erhältlich!

BOXSPRING

Schwebetürenschrank,
Plankeneiche Nachbildung, 
Absetzung Graphit Dekor, 
inkl. Schubkästen und 
Spiegel, ca. 179x198x64 cm. 
66910061-00

399.-

1 Garderobenschrank,
ca. 80x203x40 cm. 399.- 80520090-00

2   Schuhschrank,
ca. 80x107x40 cm. 299.- 80520090-01

3 Garderobenpaneel,
ca. 80x128x30 cm. 139.- 80520090-02 

4 Spiegel,
ca. 80x85x2 cm. 89.- 80520090-03

 5 Bank, ca. 80x53x40 cm,

inkl. Sitzkissen. 129.- 80520090-04

1
Garderobenkombination,
Altesche massiv gebürstet, 
Absetzung schwarz matt, Korpus 
Artisan Oak Nachbildung.

2

3 4

 5

Boxspringbett, Gestell Be zug beige, Kopfteil:
KT2 mit Kassettensteppung, Bettseiten auch mit
unterschiedlichen Komfortvarianten zu bestücken,
Liegefl äche ca. 180x200 cm. Nachtkommode und
Topper gegen Aufpreis. 68080001-99

Größen:
100x200 cm
120x200 cm
140x200 cm
160x200 cm
180x200 cm
200x200 cm

inkl. Topper

799.-%

inkl. Bettkasten

Boxbett, Stoffbezug grau, Metallfuß Chrom, Liegefl äche ca. 140x200 cm, geteilter 
Bettkasten, 7-Zonen Tonnentaschenfederkern-Matratze, inkl. Bettkasten und Topper.
12980001-00

Matratzenset, ca. 90x200 cm,
7-Zonen Komfortschaummatratze
H2, mit Beckenkomfortzone,
Bezug waschbar, Lattenrahmen
Kopf- und Fußteil verstellbar,
Doppellattenelemente
und Härtegradeinstellung.
81520045-01

299.-

Drehsessel, Stoffbezug in der Farbe braun, schwarz 
oder grau, Untergestell Eiche massiv lackiert. 
23620006-00/01/02

360°
drehbar

 Stoffbezug in der Farbe braun, schwarz 
oder grau, Untergestell Eiche massiv lackiert. 

 Stoffbezug in der Farbe braun, schwarz 
oder grau, Untergestell Eiche massiv lackiert. 

je 149.-
je 89.-

auch
seitenverkehrt 

montierbar!

Esstisch, Mango
massiv natur sägerau gebeitzt, Untergestell Metall 
schwarz lackiert, ca. 200x100 cm.
23620003-01

599.-
MANGO
MASSIV

Stuhl, Stoffbezug in der 
Farbe anthrazit, Metallgestell 
anthrazit, 360° drehbar. 
80080238-00

Eckbank, Stoffbezug
in der Farbe anthrazit, 
Metallgestell anthrazit, 
Stellmaß ca. 140x200 cm. 
80080237-00

360°
drehbar

Esstisch, Tischplatte 
anthrazit, Untergestell Metall 
Pulverbeschichtet anthrazit,
ca. 140x90 cm.
80080239-00

249.-

479.-479.-

Einzelbank, Stoffbezug 
in der Farbe anthrazit, 
Metallgestell anthrazit, ca. 
160x88x56 cm. 80080237-01

279.-

auch
seitenverkehrt 

montierbar!

Boxbett, Stoffbezug grau, Bonellfederkern  matratze mit integriertem Komfort-
schaumtopper, Liege fläche ca. 140x200 cm. Kissen gegen Aufpreis. 68650076-00

444.-%

FEDERKERN
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1.499.-%

AUFMAß
Wir holen das Optimum 

aus Ihren Räumlichkeiten 
und kommen zum Wunsch-

termin zu Ihnen nach Hause.

QUALITÄT
Große Auswahl an Qualitäts-
küchen renommierter Mar-

ken und Hersteller.

INSTALLATION
Sicherer und gewissenhafter 
Anschluss an Ihre vorhande-

nen Anschlüsse.

3D KÜCHENPLANER
Planen Sie Ihre Traumküche be-

quem auf unserer Homepage oder 
unsere Beratungsprofi s überneh-

men das vor Ort für Sie.

ENTSORGUNG
Wir entsorgen nach erfolg-
reicher Montage alle Ver-

packungsmaterialien fach-
gerecht. 

SCHUTZBRIEF
Mit unserem Küchenschutz-

brief erhalten Sie 5 Jahre 
Garantie auf Elektroeinbau- 

& Standgeräte.

INKLUSIVE
Backofen 
Zanker KOB20702XB (EEK A*)

Glaskeramik-Kochfeld
TermaCook HKT604EU

Dunstabzugs-
haube Interplan 
NEROECO60 (EEK D*)

Kühlschrank
Dalbach KS88F (EEK F*) 
Einbauspüle

2.999.-%

INKLUSIVE

Glaskeramik-
Kochfeld
KFA300
Kühlschrank 
KS88F (EEK F*)
Geschirrspüler
GGV EGSP1060 
(EEK F*) 
Edelstahlspüle

Kompakte Küchenzeile
in Magnolia matt und
Nussbaum Nachbildung,
ca. 240 cm. 81590001-99-V66

Winkelküche mit griff-
losen Fronten in Lack laminat 
schwarz matt, Arbeits platte in 
Beton optik, Korpus weiß, ca. 
275x185 cm. 81590035-99-V2

2/3/4 Nähere Bedingungen auf Seite 20.

UNSERE SERVICELEISTUNGEN FÜR SIE
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Frontvarianten erhältlich1616

INKLUSIVE

Glaskeramik-Kochfeld
KON1000X
Einbauherd 
HSN1200X (EEK A*)
Kühlschrank 
KS810 (EEK F*)
Dunsthaube 
Elica MISSYIXA90 (EEK D*)
Geschirrspüler 
STN1422XP (EEK F*)

3.999.-%

4.999.-%

INKLUSIVE

Backofen 
90420 (EEK A*)

Glaskeramik-Kochfeld 
70420

Kühlschrank 
30660 (EEK E*)

Geschirrspüler 
50630 (EEK E*)

Edelstahlspüle

Winkelküche mit Fronten in 
Graphit matt, Korpus und Arbeits-
platte weiß, ca. 265x365 cm. 
81550002-99-V49

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko, Fliesen und Armaturen)

*Für die im Prospekt dargestellten Elektrogeräte
gelten folgende Spektren der Energieeffizienzklassen:
Kühl- und Gefriergeräte und Geschirrspüler A bis G, 
Backöfen A+++ bis D, Dunstabzugshauben A++ bis E.

< Alle Küchen
individuell planbar >

Zweizeilige Küchen-
kombination mit Fronten
in Weiß matt und Eiche Nach-
bildung, ca. 330 und 183 cm.  
44100110-99-V1

Winkelküche mit 
Insellösung, Fronten in 
Nussbaum Nachbildung, 
Korpus und Arbeitsplatte 
weiß, ca.285x365 und 210 cm. 
59850777-99-V34

6.499.-%

im Wert von bis zu 
800,- €

zusätzlich: 
LIEFERUNG & 

MONTAGE
4

UNSERE SERVICELEISTUNGEN FÜR SIE

INKLUSIVEINKLUSIVE

Backofen
PBN13002X (EEK A*) 
Glaskermaik-Kochfeld
PAS8060E
Dunsthaube
Elica WISE90WH (EEK B*)
Kühlschrank
PK1254 (EEK F*)
Geschirrspüler
PV1548 (EEK E*)
Edelstahlspüle
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INKLUSIVEINKLUSIVE

Backofen
BBIE110NX (EEK A*)
Muldenlüfter
BORA GP4U
Kühlschrank
B1754N (EEK E*)
Edelstahlspüle

INKLUSIVEINKLUSIVE

Backofen
PBN43103X (EEK A*)
Glaskermaik-Kochfeld
PAS8060E
Dunsthaube
Elica TRIBEINSELA (EEK A*)
Kühlschrank
PKG1453(EEK F*)
Geschirrspüler
PV1548 (EEK E*)
Edelstahlspüle

3-tlg.

Pfannenset + Wender PermaDur 
Inspire, Stielpfanne Ø 24+28 cm, 
Aluminium, antihaftversiegelt, 
für alle Herdarten geeignet. 67220439-00

Geschirr-Set
Cliff White Beach,
best. aus: 4x Speise-/4x Frühstücks-
teller, 4x Henkelbecher, 4x Bowl
Ø 15 cm. 82710045-00

Topf-Set Arnsberg, 
Edelstahl poliert, best. aus 
Kochtopf je 16/20/24 cm, 
Bratentopf je 16/20cm. 62950062-00

5-tlg.

induktionsgeeignet

88..-
UVP 229.99

%

7.499.-%

8.999.-%

44%
1

AUF
KÜCHEN

BIS ZU

Zweizeilige Küchenkombination
mit grifflosen Fronten in Beton Kunststoff 
Nachbildung, mit dekorativen Regalelementen, 
ca. 360 und 223 cm. 44100110-99-V1

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko, Fliesen und Armaturen)

Einbauküche mit Fronten in Schiefergrau 
Hochglanz, mit dekorativen Glas-Hänge-
schränken, ca. 333 und 290x243 cm.
59850762-99-V63

89.99
UVP 229.99

16-tlg.

89.99
UVP 220.-

GRATIS MÖBEL- UND KÜCHENHEIMBERATUNG
Mo. – Fr. 10 – 19 Uhr (kostenfrei)HOTLINE  0800 123 2407
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Frontvarianten erhältlich88 INKLUSIVE

2 x Hochbau-
Backofen 
HBA530BR1 (EEK A*)

Muldenlüfter
Airforce
CENTRALEONBOARD 
(EEK A*)

Kühlschrank
KIV86NSF0 (EEK F*)

Geschirrspüler
SMV2ITX22E (EEK E*)

Edelstahlspüle

Kaffeemaschine STELIO
aus Cromargan Edelstahl rostfrei
18/10, Kunststoff mit Warmhalte-
funktion, Wasserstandanzeige,
Glaskanne 1l. 44080007-07

Wasserkocher STELIO,
Kochstoppautomatik und
Deckelverriegelung, mit
Trockenlauf- und Überhitz-
ungsschutz, heraus-
nehmbarer Kalkfilter.
44080007-02

Toaster STELIO
mit Brötchenaufsatz, 7 Bräunungs-
stufen, herausnehmbare Krümel-
schublade. 44080007-11

1,7 L

49.99
UVP 89.9949.99

UVP 84.99

Frontvarianten erhältlich55

INKLUSIVE

Hochbau-Backofen
CF030250 (EEK A*)

Glaskeramik-Kochfeld
CA321251

Inselesse
Airforce IH90F54SE (EEK E*)

Mikrowelle
CC4W91860 

Wärmeschublade
CZ4S00160

Kühlschrank
CK603KSF0 (EEK F*)

Geschirrspüler
CG3A02V9 (EEK F*)
Edelstahlspüle

Küchenkombination mit Fronten in Schichtstoff
schwarz und Eiche furniert, mit dekorativen Glas-
Hängeschränken, ca. 455x245 und 245 cm. 59840112-99-V1

9.999.-%

12.999.-%

44%
1

AUF
KÜCHEN

< Alle Küchen
individuell planbar >

*Für die im Prospekt dargestellten Elektrogeräte
gelten folgende Spektren der Energieeffizienzklassen:
Kühl- und Gefriergeräte und Geschirrspüler A bis G, 
Backöfen A+++ bis D, Dunstabzugshauben A++ bis E.

1 Nähere Bedingungen auf Seite 20.

Küchenkombination mit Fronten in Lacklaminat 
Stahl gebürstet und schwarz matt, mit praktischer
Tresenlösung und Wohnwandlösung, ca. 420 und 360 
und 240 cm. 59850187-99-V1

%
49..99
UVP 69.99

Unser Highlight von



1Gültig für Stammkunden beim Neukauf von Möbeln, Matratzen und frei geplanten Küchen bis zum 24.06.2023. Ausgenommen sind die Möbel-, Matratzen- und Küchenangebote in diesem Prospekt, im Möbelhaus als bereits reduziert gekennzeichnete Möbel, Matratzen und 
Küchen, Ausstellungsstücke, Gartenmöbel Toppreis-, Happy-Preis- und Bestpreis-Artikel. Nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar. Keine Barauszahlung möglich. Alles Abholpreise. 2Wenn Sie innerhalb von 8 Tagen nachweisen, dass Sie den bei uns gekauften Artikel bei 
gleicher Leistung anderswo günstiger bekommen, erhalten Sie die Differenz zurück. 3Gegen Vorlage des Kassenbons können Sie original verpackte und nicht individuell bestellte Ware innerhalb von 30 Tagen zurückgeben und erhalten den vollen Kaufpreis erstattet. Gilt nicht für 
reduzierte Ware und Hygieneartikel. 4Gültig für Stammkunden beim Neukauf von frei geplanten Küchen ab einem Warenwert von 4.999,- € im Umkreis von 50 km bis zum 24.06.2023. Ausgenommen sind die im Möbelhaus als bereits reduziert gekennzeichneten Küchen, Toppreis-, 
Happy-Preis- und Bestpreis-Artikel und Sonderleistungen.
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Badmöbel-Kombi in Schwarz matt, kontrastreich abgesetzt in 
Eiche Halifax Nachbildung, bestehend aus Funktionsspiegel, Keramik-
Aufsatzbecken und Unterschrank mit zwei Türen, sowie Wandregal, 
Breite ca. 90 cm. 18640055-00-V1

Badmöbel-Kombi in Weiß matt, bestehend aus Flächenspiegel, 
Aufsatz-Waschtisch und Unterschrank mit zwei Auszügen, Breite
ca. 100 cm. 67280036-01-V1

Badmöbel-Kombi mit Fronten in Glas metallic matt, bestehend aus: 
Spiegelschrank, Keramikwaschtisch und Unterschrank, B. ca. 105 cm. 
Beimöbel gegen Aufpreis. 18640052-00-V1

Badmöbel-Kombi in Weiß Hochglanz, bestehend aus Spiegel-
schrank inkl. Acryl-Leuchte, Keramik-Waschtisch, Unterschrank mit 
zwei Auszügen und Regal-Elementen, Breite ca. 115 cm. 18640042-01-V1

799..-
%

899..-
%

1.199..-
%

1.999..-
%

Halstenbek bei HH
Wentorf bei HH
Blankenburg

Öffnungszeiten unter:
www.moebel-schulenburg.de

Kostenlose Service-Hotline: 
0800 83563661

tejo Möbel Management Holding GmbH & Co. KG, Liebigstraße 15, 38640 Goslar

Flensburg
Gadenstedt
Goslar

EIN      FÜR MÖBEL Mehr Infos:

Jetzt bewerben: Ausbildung – Kaufmann/-frau 
im Einzelhandel (m/w/d)

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis




